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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE CELEBRADA 

POR EL PLENO DEL AYUNTAMIENTO DE VILLANUEVA DE 

ALGAIDAS CON FECHA OCHO DE JULIO DE  DOS MIL TRECE. 

 

PRESIDENTE: 

Sr. D. JOSE CABRERA DIAZ 

 

SRES CONCEJALES ASISTENTES: 

SR. D. SALVADOR LUQUE LINARES  

SR. D. MOISÉS ARIZA HINOJOSA 

SRA. Dª MARÍA JOSÉ CUBEROS LUQUE 

SR. D. FRANCISCO JAVIER LUQUE MONTENEGRO 

SR. D. MIGUEL MUÑOZ BARRIENTOS 

 

EXCUSAN SU ASISTENCIA: 

SR. D FERMÍN ROPERO JURADO 

SR. D. ANTONIO JESÚS NUÑEZ MONTENEGRO 

SRA. Dª ANDREA CHICANO HINOJOSA 

SRA. Dª. OLGA HARO GRANADOS   

SR. D. JOSE ANTONIO ARANDA CASTILLO 

(todos los concejales que integran el grupo municipal PSOE-A) 

 

 

SECRETARIA: 

Dª.  MARIA DOLORES PACHECO ALCÁNTARA. 

 

Siendo las once horas del día ocho de Julio de dos mil trece, se reúnen en el 

Salón de Actos de la Casa Consistorial los Sres. Concejales más arriba citados, para 

abordar el debate y, en su caso, aprobación de los puntos que a continuación se detallan: 

 

  

PUNTO I.-  RATIFICAR, SI PROCEDE, LA URGENCIA DE LA 

SESIÓN. 

 

 Toma la palabra el Sr. Alcalde para manifestar que la urgencia, como se verá al 

abordar el siguiente y único punto del orden del día, viene motivada por la importancia 

de poner a la venta los veintiséis solares que conforman el sector UR-11. La verdad es 

que en este asunto se lleva cierta demora ya que la primera reunión para tratar este tema 

se tuvo en la Delegación de Agricultura, con el delegado y el delegado de fomento y 

vivienda y los técnicos del servicio de urbanismo, el veinte de Marzo y desde entonces 

lleva este tema dando vueltas. 

 

 Antes de entrar a debatir el siguiente punto del orden del día, comenta el Sr. 



 

 

Alcalde que el portavoz del grupo municipal PSOE le ha remitido un correo electrónico 

a la Secretaria de la Corporación en el que, además de excusarse todos los integrantes 

del grupo municipal PSOE de Villanueva de Algaidas por no haber podido asistir 

ninguno a esta sesión de pleno, exponen una serie de cuestiones con las que en absoluto 

está de acuerdo pero que esperará a tratarlas en la próxima sesión de Pleno cuando ellos 

estén presentes.  

 

 

PUNTO II.- APROBAR INICIALMENTE, SI PROCEDE, 

MODIFICACIÓN PUNTUAL DE ELEMENTOS DEL PGOU DE VILLANUEVA 

DE ALGAIDAS DE INICIATIVA MUNICIPAL CONSISTENTE EN “CAMBIO 

DE CLASIFICACIÓN DEL SUELO Y DESCALIFICACIÓN DEL RÉGIMEN 

DE VPO DE LAS VIVIENDAS DEL SECTOR UR-11” 

 

El Sr. Alcalde procede a dar lectura a la Propuesta de Acuerdo que a 

continuación se trascribe de manera literal: 

 

“Visto el Documento de  Modificación de Elementos del PGOu de Villanueva de 

Algaidas redactado a iniciativa de esta Administración por el Arquitecto municipal D. 

Francisco Javier Piniella García,  consistente en “Cambio de Clasificación del suelo y 

Descalificación del Régimen de VPO de las viviendas del sector UR-11”, sector 

íntegramente de propiedad municipal. 

Considerando la conveniencia y oportunidad de tramitar la modificación 

pretendida, en base fundamentalmente a criterios de adecuación objetiva a la situación 

del mercado inmobiliario, íntimamente relacionado con los demandantes de viviendas, 

esta propuesta intenta conjugar, por una lado  la posibilidad real de acceso a la vivienda, 

la activación del sector de la construcción, y por último, y no menos importante  generar 

empleo en un sector especialmente castigado con el desempleo. La  actual situación 

económica y en particular  la práctica restricción del crédito de la inmensa mayoría de 

los ciudadanos, se acentúa entre la población de las rentas más bajas, que  no pueden 

acceder a la compra de una vivienda, aunque sean seleccionados por encontrarse como 

demandante de vivienda de protección oficial, ya que las entidades financieras no le dan 

crédito. Con esta propuesta se quiere igualmente, conjugar el posibilitar el acceso real a 

la vivienda preferenciando  a aquellas personas que pueden estar más desfavorecidas o 

que cumplan una serie de requisitos de naturaleza social. 

 

Considerando el Informe emitido por el Arquitecto municipal de fecha 3 de  

Julio de 2.013 que  informa favorablemente la modificación presentada, así como el 

Informe de Secretaría de fecha 4 de Julio, de conformidad con lo dispuesto en los 

artículos 22.2.c) y 47.2.ll) de la Ley 7/1985, de 2 de abril, de Bases del Régimen Local, 

se propone al Ayuntamiento Pleno la adopción del siguiente ACUERDO: 

 

PRIMERO: Aprobar inicialmente la Modificación del Plan General de 

Ordenación Urbanística de Villanueva de Algaidas redactado a iniciativa de esta 

Administración por el Arquitecto municipal D. Francisco Javier Piniella García,  

consistente en “Cambio de Clasificación del suelo y Descalificación del Régimen de 

VPO de las viviendas del sector UR-11”, sector íntegramente de propiedad municipal. 

 



 

 

SEGUNDO: Abrir un plazo de información pública por período de un mes, 

publicándose anuncio en el Boletín Oficial de la Provincia, en uno de los diarios de 

mayor difusión provincial, en el tablón de anuncios del Municipio y en la página web 

del Ayuntamiento. 

 

TERCERO: Al no ser necesario ningún informe sectorial según el informe del 

Arquitecto Municipal, finalizado el plazo de alegaciones, si no se han presentado 

alegaciones, remitir directamente el expediente al Servicio de Urbanismo de la 

Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente, solicitando informe preceptivo.  

No obstante la Corporación acordará lo más conveniente a los intereses 

municipales”. 

 

El Sr. Alcalde manifiesta que como ha expuesto anteriormente este expediente 

se lleva estudiando desde le mes de Marzo y se han mantenido tres reuniones con el 

servicio de urbanismo de la Consejería de Agricultura, Pesca y medio Ambiente que es 

la que ahora informa estos expedientes. En el pueblo hay una demanda considerable de 

este tipo de solares y por ello, para atender esta demanda y de camino mover un poco la 

economía local y especialmente el sector de la construcción, además de los ingresos que 

esta actuación pueda reportar a las arcas municipales, es por lo que se trae a aprobación 

esta propuesta con urgencia porque tenemos ya a la vuelta el mes de Agosto y además, 

en este tipo de expedientes es necesario además el informe del Consejo Consultivo. 

 

 

No se producen más  intervenciones por el que el Sr. Alcalde somete a votación 

este asunto del orden del día que resulta aprobado por unanimidad de los miembros 

presentes (cinco concejales del grupo municipal IULV-Ca y un concejal del grupo 

municipal P.P.) 

 

 

Y no habiendo mas asuntos que tratar,  el Sr. Presidente levanta la sesión, siendo 

las  once horas y quince minutos en el lugar y fecha arriba señalados, de todo lo cual como 

Secretaria,  doy fe 

 

 

  Vº Bº                                                                          La Secretaria  

              El Alcalde 

 


